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COMISIÓN SEGUNDACONSTITUCIONAL 

PERMANENTE 

Cuatrienio Constitucional 2022-2026 
Legislatura 2023-2024 

Primer Periodo julio 20 de 2023 al 16 de 
diciembre de 2023 

Artículo 78 y 79 Ley 5ª de 1992 
 

COMISIÓN SEGUNDA 
“SALÓN LOS COMUNEROS” 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
Miércoles 22 de Noviembre de 2023 

 
Hora: 9:30 a.m. 

 
I 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM 
 

II 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

III 

DEBATE DE CONTROL POLÍTICO 
 

PROPOSICIÒN No.010 

(06 DE SEPTIEMBRE DE 2023) 

 
Por medio de la presente proposición solicito que, basado en la sección 2ª (Citación 

para información), del capítulo decimo, articulo 237 de la ley 5ª DE 1992 que a sus 

voces indica: 
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ARTICULO 237. FORMULACIÓN. Los Senadores y Representantes podrán 

formular preguntas al Gobierno y a sus voceros o representantes, en las Comisiones 

o en las plenarias de las Cámaras. 

En razón del funcionamiento jurídico anteriormente expuesto, solicito SE CITE A 

DEBATE CONTROL POLITICO al ministro de Comercio, Industria y Turismo, 

GERMAN UMAÑA MENDOZA, para que en el marco de sus funciones responda 

sobre las circunstancias actuales que compiten a la nación y que son propias de su 

cargo. 

Es imperativo que el funcionario citado explique: 

1. ¿Cuál ha sido el avance que se ha tenido en el desarrollo de la Ruta 

Libertadora? En ese mismo sentido, ¿qué proyección tiene el Ministerio para 

la culminación de la misma? 

2. ¿Cuál ha sido la directriz en el Ministerio de Comercio, Industria y Turismo, 

para el trabajo mancomunado con la Comisión Accidental Ruta Libertadora 

de la Cámara de Representantes? 

3. ¿Cuál es el plan de trabajo que tiene el Ministerio de Comercio, Industria y 

Turismo con la Orinoquia para este cuatrienio? En ese sentido. ¿qué oferta 

institucional tiene particularmente FONTUR para la Orinoquia en general y 

para cada departamento miembro de dicha región en particular? 

4. ¿Qué ha sucedido con la creación de la Comisión de industrialización que 

tanto urge dada la coyuntura económica que vive el país? Se me había 

informado hace ya varios meses que pronto se crearía y al día de hoy no 

hemos tenido noticia alguna. 

5. Corolario de lo anterior, ¿Cuándo se proyecta tener la Comisión de 

Industrialización creada? 

6. ¿Cuánto del presupuesto exactamente y en que líneas de su cartera se ha 

invertido el mismo? 

7. ¿Por qué el porcentaje de ejecución del presupuesto es tan bajo en sus 

carteras comparativamente hablando con gobiernos anteriores? 

8. ¿Cuánto porcentaje del presupuesto prevén ejecutar en los 3 años de 

gobierno que restan? 
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Presentada a consideración de la Comisión Segunda por el HR. EDINSON 
VLADIMIR OLAYA MANCIPE, en sesión 06 de septiembre de 2023. 

 
 

IV 
ANUNCIO DE PROYECTOS DE LEY PARA DISCUSIÓN Y VOTACIÓN EN PRIMER 

DEBATE (Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003) 

 
 
 
 

  V 
LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES REPRESENTANTES 

 
 
 
 
MÓNICA KARINA BOCANEGRA PANTOJA ALEXANDER GUARÍN SILVA 

Presidenta Vicepresidente 
 
 
 
 

JUAN CARLOS RIVERA PEÑA CARMEN SUSANA ARIAS PERDOMO 
Secretario Subsecretaria 

 
 
 

Thays Vanegas Carrillo. 
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